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Wykaz części / Detail list / Stückliste / Liste des pièces

x

ALSO NEEDED!

x15

POTRZEBNE RÓWNIEŻ 
DO MONTAŻU!

AUCH BENÖTIGTE!
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Hauter de marche / Step height changing / Stufenhöhe ändern ?

(h)

(h)

(h)

(h)

(i)

(i)

(i)

(i)

hst = 226

Uwaga! / Attention! / Achtung!

Please read carefully this guide before you start with installation process!

Manufacturer does not take any responsibility for failures and other consequences resulting from 
wrong installation and unsuitable using.

Inappropriate installation with this guide will cause the lost of all buyer's rights concerning the warranty.

Please keep this guide in a safe place. There is a lot of useful information inside that helps you use your 
stairs safely and keep them in a good condition.

Bitte lesen Sie diese Anleitung, bevor Sie mit der Montage der Treppe fortfahren.

Der Hersteller ist nicht verantwortlich für die Folgen einer falschen Installation der Treppe und einer 
unsachgemäßen Verwendung des Produkts. Eine unsachgemäße Montage führt zum Verlust der 

Gewährleistungsrechte.

Bitte bewahren Sie die Montageanleitung gut auf – sie enthält viele wertvolle Tipps, um die Treppe in einem 
guten technischen Zustand zu halten.

H

hs
t

hst = 231

hst = 236

hst = 241

Veuillez lire attentivement ce guide avant de commencer le processus d'installation !
Le fabricant n'assume aucune responsabilité pour les pannes et autres conséquences

résultant d'une mauvaise installation et d'une utilisation inadaptée.
Une installation non conforme à ce guide entraînera la perte de tous les droits de l'acheteur concernant la

garantie.
Veuillez conserver ce guide dans un endroit sûr. Il contient de nombreuses informations utiles qui vous

aideront à utiliser vos escaliers en toute sécurité et à les maintenir en bon état.

Środki ostrożności / Precautions
 / Vorsichtsmaßnahmen
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Ordre d'installation / Installation order / Installationreihenfolge

~8h / 25°C

(Ø5)

L

L

±0,00

Hk

max

0

OK

160Nm

Uwaga!/Attention!/Achtung!

   After 7 days of usage top nut of main part should be tighten. The rest of 
threaded connections should be checked and possibly tighten. 
   Humidity fluctuations affect wooden steps volume changing. Be adviced about 
necessity of top nut tightening when the significant humidity variation accures. 

    Nach sieben Tagen Gebrauch die obere Spindelmutter festziehen und die 
restlichen Schraubverbindungen überprüfen, ggf. bitte nachziehen. Änderungen 
der Umgebungsfeuchtigkeit wirken sich auf das Volumen von Holzstufen aus.Bei 
großen Feuchtigkeitsschwankungen sollte der feste Sitz der oberen 
Spindelmutter überprüft und korrigiert werden.

All of metal parts are made of steel S235 or better.
Alle Metallteile sind aus dem Stahl S235 oder besseren Qualität gefertigt.
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Après 7 jours d'utilisation, l'écrou supérieur de la partie principale doit être 
serré. Le reste des raccords filetés doit être vérifié et éventuellement resserré.
Les fluctuations d'humidité affectent le changement de volume des marches 
enbois. Soyez informé de la nécessité de serrer l'écrou supérieur en cas de 
variation importante de l'humidité.

Toutes les pièces métalliques sont en acier S235 ou mieux.

Marches en bois de hêtre, de chêne ou d'un autre type de bois de la classe de 
résistance D70.

Wooden steps made of beech, oak or other kind of wood in D70 toughness class.

Holztreppen aus Buche; Eiche oder anderen Holzarten sind in der Klasse D70 
gefertigt. 4
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JANVIER 2018 

Mode d'emploi et consignes de sécurité pour l'utilisation des escaliers à limon central et 

des escaliers hélicoïdaux 

ATRIUM MINI, ATRIUM MINI PLUS, ATRIUM DIXI, ATRIUM SEGMENT, 

ATRIUM NOVO, ATRIUM SYSTEM, ATRIUM SYSTEM PERFO, ATRIUM 

SYSTEM HEAVY METAL, ATRIUM SYSTEM SOLO, ATRIUM SYSTEM PINIO 

Champ d'application 

Le produit se compose de pièces qui doivent être montées conformément aux instructions de montage. 

Les instructions de montage doivent être impérativement respectées. En cas de perte des instructions 

de montage, vous pouvez les obtenir sur Internet, à l'adresse www.atriumsystem.eu , ou les demander 

directement à ATRIUM, par e-mail atrium@atriumsystem.eu . 

En raison de sa conception, le produit est exclusivement destiné à être utilisé à l'intérieur de 

approuvé pour les bâtiments résidentiels (A selon EN 1990 20020) et non approuvé pour les bâtiments 

publics. La construction nécessite un montage conforme aux instructions de montage et ne permet pas 

de modifier le type de construction et / ou le matériel de montage. Les escaliers peuvent être utilisés 

dans des pièces dont la température est comprise entre +5 degrés C et +30 degrés C et dont l'humidité 

est comprise entre 30% et 70%. L'utilisation dépend des dimensions de la pièce et des prescriptions de 

construction en vigueur pour le bâtiment. Une utilisation différente des prescriptions de construction 

n'est pas autorisée. 

Marches, supports en bois - Utilisation 

Les marches et les supports en bois sont en bois massif et sont prévus pour être montés sur la structure 

métallique, conformément aux instructions de montage. Les supports en bois peuvent être traités avec 

différents matériaux. Les irrégularités de couleur, de teinte et de structure sont dues au matériau 

naturel qu'est le bois et ne constituent pas un motif de réclamation. 

Des différences de couleur par rapport aux échantillons ou aux tableaux de couleurs sont 

possibles. L'utilisation et les propriétés du bois peuvent entraîner des changements de couleur au 

fil du temps, ce qui ne constitue pas un défaut du produit. 

Conditions d'utilisation 

L'acheteur / l'utilisateur est responsable de l'utilisation conforme, du montage correct et de l'utilisation 

conforme à l'usage prévu. 

Consignes de sécurité pour l'utilisation 

Il n'est pas conseillé d'avoir de fortes différences de température ambiante au début de l'utilisation. 

Les escaliers ne peuvent être utilisés qu'après un montage complet et correct et une vérification de 

tous les raccords et vis, etc. Veuillez informer tous les 

les utilisateurs, en particulier les enfants, sur la sécurité et l'utilisation correcte des escaliers. Les 

escaliers servent à relier des étages et ne sont pas une aire de jeux ! Lors de l'utilisation des escaliers, 

il est fortement recommandé de se tenir à la rampe. Il est interdit de courir, d'escalader, de se pencher 

sur la rampe, de glisser sur la rampe ou d'utiliser les escaliers d'une manière non conforme à leur 

destination. Les enfants de moins de 13 ans et les animaux ont besoin de votre aide et de votre 

surveillance lorsqu'ils utilisent les escaliers. Les personnes à mobilité réduite ont besoin d'aide. Les 

escaliers ont été testés par l'Institut des techniques de construction (ITB) de Varsovie, conformément 

aux exigences ETAG 008. 



Entretien et traitement des éléments de l'escalier et du garde-corps 

Le nettoyage se fait avec un chiffon légèrement humidifié et un produit de nettoyage adapté au métal. 

Les produits de nettoyage chimiquement agressifs ou abrasifs ne sont pas adaptés. Ne pas arroser avec 

de l'eau. Le bois et les éléments métalliques peuvent légèrement foncer avec le temps (effet de patine), 

cela ne constitue pas un défaut du produit. L'escalier est composé d'éléments assemblés qui peuvent 

présenter de légères modifications de forme dues à l'utilisation, ou des bruits peuvent apparaître 

lors de l'utilisation. Ces effets n'affectent pas la sécurité et ne constituent pas un défaut du 

produit, mais une caractéristique typique des constructions à éléments individuels. 

7 jours après la mise en service de l'escalier, il faut vérifier la solidité de tous les raccords des 

éléments, des vis, etc. et les resserrer si nécessaire. Cette opération doit être répétée tous les 12 

mois. En raison d'une sollicitation trop forte, il peut arriver que des éléments se desserrent, ce 

qui se traduit par : Instabilité, formation accrue de bruits, etc. Dans ce cas, tous les éléments et 

les vis doivent être contrôlés immédiatement, comme décrit ci-dessus ! 

Parallèlement, nous attirons votre attention sur le fait que le relâchement des éléments est une 

caractéristique normale et liée à la construction. Il est possible d'y remédier par un entretien 

régulier, ce qui garantit la longévité du produit. 

Nettoyage et entretien des éléments en bois 

Pour le nettoyage, il est recommandé d'utiliser un chiffon sec et doux. Ne pas utiliser de produits 

chimiques agressifs ou abrasifs. Ne pas utiliser de polish ou de produits qui augmentent le risque de 

glissade ! En cas d'usure excessive des surfaces vernies, il est possible d'appliquer 1 ou 2 couches de 

vernis à bois correspondant. Les surfaces doivent être traitées au préalable conformément aux 

instructions d'application du produit de vernissage. 

Instructions de montage 

Le montage doit être effectué conformément aux instructions de montage et dans le respect des règles 

de construction et de sécurité en vigueur. Pour le montage, seules les pièces prescrites par le 

producteur et fournies avec l'appareil doivent être utilisées. Exception : les fixations au sol, au plafond 

et au mur ne sont pas comprises dans la livraison et doivent être adaptées aux conditions locales. 

doit être sélectionné. Pour le montage, il est recommandé d'utiliser les outils décrits dans les 

instructions de montage. La construction de l'escalier doit être solidement fixée aux éléments du 

bâtiment (sol, plafond, mur). Toute modification de la construction, ou fixation non conforme au 

bâtiment n'est pas autorisé. Il est recommandé de laisser les éléments de marches en bois sur le lieu de 

montage pendant un certain temps avant le montage, afin que le bois puisse s'adapter à la température 

ambiante ou à l'humidité. 

Instructions de conservation 

Le kit d'escalier doit être conservé dans des pièces dont la température est comprise entre +5 degrés C 

et +20 degrés C et dont l'humidité est comprise entre 30 et 70%. Il ne doit pas être conservé à 

proximité de sources de chaleur telles que radiateurs, fours, etc. 
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